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PROBABILIDADE - LISTA 02

1) Se retirarmos duas cartas de um baralho, | 7) Um grupo de 50 mocgas é classificado de acordo
sucessivamente e sem reposicdo, qual o com a cor dos cabelos, e dos olhos de cada mocga,
probabilidade das duas cartas serem reis? segundo a tabela:

Azuis Castanhos

2) Se langarmos um dado ao acaso, qual a Loira 17 9

probabilidade de ocorrer um nimero par e primo? Morena 4 14

Negra 3 3

3) Se lancarmos um dado ao acaso, qual a i .

= i Estd chovendo quando vocé encontra a garota.

probabilidade de ocorrer um nldmero par ou ~ .
) Seus cabelos estdo cobertos, mas vocé percebe

primo? B
gue ela tem olhos castanhos. Qual a probabilidade
i ?

4) Em um grupo de 500 estudantes, 80 estudam de que ela seja morenar
Engenharia, 150 estudam Economia e 10 estudam
Engenharia e Economia. Se um aluno é escolhido 8) (Uerj simulado 2018) Dez cartdes com as letras da
20 acaso, qual a probabilidade de que: palavra “envelhecer” foram colocados sobre uma
a) Ele e’stude Economia e Engenharia mesa com as letras viradas para cima, conforme
b) Ele estude somente Engenharia indicado abaixo.

c) Ele ndo estude Engenharia e nem Economia E ;| S|
d) Ele estude Engenharia ou Economia
) g > T E E
5) Considere dois atiradores, A e B, e que a C L Z
- o . 1 ’
robabilidade de A atingir um alvo é ——-ea
P g P (A) - 3 Em seguida, fizeram-se os seguintes procedimentos com
1 os cartoes:
deBé p (B)= =~ . Qual é a probabilidade de o alvo
2 12) foram virados para baixo, ocultando-se as letras;
ser atingido, se os dois atiradores atiram no alvo? 2°) foram embaralhados;
a) 3/2 d) 4/5 39) foram alinhados ao acaso;
b) 1/4 e)1/3 42) foram desvirados, formando um anagrama.
c) 2/3
Observe um exemplo de anagrama:

6) Trés tubos de ensaio sdo retirados aleatoriamente, VIEIlElE|R|C|INIHILIELI
um de cada vez, de um lote de 15 tubos de ensaio,
dentre os quais 5 s3o defeituosos. Encontre a A probabilidade de o anagrama formado conter as
probabilidade de que pelo menos um seja quatro vogais juntas (EEEE) equivale a:
defeituoso. a) 1/20
a) 42,3% d) 73,6% b) 1/30
b) 51,4% e) 86% ¢) 1/210
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9) (Pucrj 2018) Temos uma urna com 6 bolinhas

numeradas de 1 a 6 Retiramos duas bolinhas sem
reposicao e calculamos a soma dos numeros das

13) Jogam-se dois dados. Desde que as faces mostrem

numeros diferentes, qual a probabilidade de que
uma face seja 4?

bolinhas sorteadas. Qual é a probabilidade de que a) 1 d) 1
5
a soma seja igual a 4? i L
1 1 b) - e)=
a) — d)— 3 2
36 15 )
L 1 c) =
b) 30 e) 12 8
) L
¢ s

14) (Upe-ssa - 2018) Nos jogos internos de uma

10) (Upe-ssa - 2018) Quatrocentas pessoas foram escola, 8 estudantes foram classificados para a

. . — final da corrida dos 100 metros livres: 6 do Ensino
entrevistadas, em uma pesquisa de opinido, sobre

Médio (3 estudantes do 12 ano; 1 estudante do 29

o consumo dos produtos A, B e C, cujos resultados ]
ano; 2 estudantes do 32 ano) e 2 do Ensino

estdo apresentados na tabela a seguir:

Fundamental (1 estudante do 92 ano; 1 estudante

Produtos Consumo . L.
do 82 ano). Considerando que todos sdo 6timos
A 175 . . _—
atletas e que possuem iguais condi¢Ges de ganhar
B 120 uma medalha entre os trés primeiros colocados,
c 185 qual é a probabilidade de que pelo menos um dos
AeB 75 estudantes do 32 ano esteja entre os trés melhores
AeC 105 atletas no final da corrida?
BeC 65 a) 3/7 d) 5/14
A BeC 45 b) 4/7 e)9/14

c) 5/7

Se escolhermos ao acaso uma dentre as pessoas
15) (IFAL 2017) Em um certo grupo de pessoas, 40

falam inglés, 32 falam espanhol, 20 falam francés,

entrevistadas, qual é a probabilidade de ela ndo

consumir nenhum dos trés produtos?
12 falam inglés e espanhol, 8 falam inglés e

a) 10% d) 30%
b) 20% e) 35% francés, 6 falam espanhol e francés, 2 falam as 3
Q) 25% linguas e 12 ndo falam nenhuma das linguas.

Escolhendo aleatoriamente uma pessoa desse

11) A probabilidade de uma mulher estar viva daqui a grupo, qual a probabilidade de essa pessoa falar

30 anos é 3/4 e de seu marido é 3/5. Calcular a espanhol ou francés?

probabilidade de: a) 7,5% d) 57,5%

a) Apenas o homem estar vivo . b) 40% e) 67,5%
0,

b) Pelo menos um estar vivo. c) 50%

12) Numa certa populagdo 15% das pessoas tém
sangue tipo A, 88% ndo tém sangue tipo B e 96%
ndo tém sangue tipo AB. Escolhida ao acaso uma

determine  as

pessoa desta  populagado,

probabilidades de possuir sangue do tipo O.

a) 69% d) 12%
b) 52% e) 4%
c) 31%
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1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

GABARITO

1/221

1/6

5/6

a) 1/50 b) 7/50 c) 14/25

10) D
11) a) 3/20 b) 9/10
12) A

13) B
14) E
15) D

d) 11/25
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